

Центр школы раннего развития «Гномик»

Это направление, нам показалось, наиболее интересным и не особо развитым в нашей школе. Нашей задачей стала разработка этого центра, а именно: ее задачи, методы реализации, идеи, руководящая сила проекта и многое другое.

Школу раннего развития могут посещать дети начальных классов с 6 до 11 лет.

Главной задачей нашего проекта являлась развить в детях лидерские качества, способности, коммуникабельность и другие черты характера. Для этого мы придумали дополнительные занятия для начальных классов, которые будут проходить после уроков, в течение полутора часа.

Центр «Гномик» предлагает такие направления как:

- Учимся мыслить логически
- Я-ЛИДЕР!
- Робототехника и нанотехнологии
- Вокальное искусство
- Хореография с элементами физической культуры
- Математика для любознательных

Разработка направлений будет продолжаться и мы думаем пополнять список занятий для детей.

Эти направления можно разделить на две группы. Первая группа отвечает за развитие творческих способностей, духовного восприятия, креативных идей, а вторая группа за развитие точных действий, расчетов и т.д.

Каждому ребенку найдется дело по душе, именно в нашем центре он может попробовать себя в любой сфере и понять, что ему действительно интересно, возможно, это поможет выбрать его дальнейшую профессию.

Рассмотрим каждое направление подробнее.

Учимся мыслить логически

На этих занятиях мы будем проводить различные викторины, игры, которые будут развивать логическое мышление у детей. Квесты «Как выбраться из комнаты», где им предстоит найти в закрытом помещении ключ, к которому их приведут различные ребусы и загадки, и тогда у них получится найти выход.

Я-ЛИДЕР!

Это направление является самым главным в нашем центре, потому что именно на его занятиях мы поможем детям развить качества настоящего лидера:

ЗНАНИЕ СЕБЯ, СВОИХ ЧУВСТВ И ЭМОЦИЙ

УВЕРЕННОСТЬ В СЕБЕ

АКТИВНАЯ ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ

ИНИЦИАТИВНОСТЬ И УМЕНИЕ МОТИВИРОВАТЬ СЕБЯ

УМЕНИЕ СОЗДАТЬ КОМАНДУ

СПОСОБНОСТЬ ОРГАНИЗОВАТЬ КОЛЛЕКТИВ НА РЕШЕНИЕ ПОСТАВЛЕННЫХ ЗАДАЧ

ГИБКОСТЬ ПОВЕДЕНИЯ И ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ К СИТУАЦИИ

ГОТОВНОСТЬ ПОДДЕРЖАТЬ В ТРУДНУЮ МИНУТУ

СПОСОБНОСТЬ ПРЕДСТАВЛЯТЬ И ОТСТАИВАТЬ ИНТЕРЕСЫ КОЛЛЕКТИВА

Для этого мы будем проводить игры на сплочение, задавать вопросы, предлагать ситуации и пути выхода из них.

Робототехника и нанотехнологии

Будут проходить конкурсы по робототехнике. Мы узнаем, как делаются роботы, что нужно для того, чтобы они передвигались. Будем посещать мероприятия, фестивали по робототехнике.

Мы научим детей работать с компьютерами, создавать блоги, презентации, что очень нужно в старших классах.

Вокальное искусство

Научим детей правильно преподнести себя на сцене. Поможем развить вокальные способности ребенка. Для этого придумаем упражнения для постановки голоса, научим детей интонировать и базовой нотной грамоте. Будем ставить номера, которые покажем на отчетном концерте нашего центра.

Хореография с элементами физической культуры

Научим детей чувству ритма, попадать в такт, гибкости, эмоциональности в танце. Дети узнают о различных танцевальных направлениях, таких как: народные танцы, балльные танцы, хип-хоп, современная хореография. Будем ставить номера, на различные школьные мероприятия, а так же лучшие номера отберем на отчетный концерт центра.

Математика для любознательных

Решение нестандартных задач, изучение великих математиков, именно этим мы займемся на занятиях. Поможем развить интерес и любовь к этому предмету. Возможно у кого-то откроются способности к точной науке, и в дальнейшем им будет легче в старших классах.

Кто же этим будет руководить?

Так как мы недавно были такими же маленькими как они, мы знаем какие трудности стоят на их пути, поэтому большую часть работы возлагаем на себя, учеников старших классов. Но у нас не так много времени, чтобы полностью отдавать

себя этому центру, и в силу возраста мы сами многое не знаем, поэтому помогать и направлять нас в нужное русло будет педагогический состав. Мы будем преподносить свои идеи, а они помогать нам в их реализации.

Мы считаем, что этот центр необходим школе, потому что именно в возрасте от 6 до 11 лет формируется личность человека. Центр «Гномик» поможет развить ребенка в различных сферах и школьных предметах.

Так же посещать наш центр могут не только учащиеся начальных классов нашей школы, но и воспитанники детских садов. Для них будет разработаны отдельные занятия, которые они могут посещать всей группой раз в месяц. У детишек будет возможность посмотреть на жизнь школы, чтобы потом не сильно пугаться поступления в первый класс.

«ГНОМИК» - Гений Научно – Образовательного Мира И Культуры.

Ваши дети – в надежных руках!!!